

人類的語言，那麼我也能學會飛上天空！」

「我一定可以學會的。」藍弟用堅定的口氣繼續說，『只要我有恆心，世界上沒有學不會和做不到的事，不信，您看我的好了！』

後來，藍弟真的找到了武雄兄弟。牠請他倆教牠人類的語言。武雄兄弟見鸚鵡這樣活潑可愛，又這樣誠懇好學，就滿口答應了。

藍弟在武雄家裏，日夜不停的學人說話，這樣繼續不斷的苦學了三年，結果，把人類的語言全部學會了。

有一天，武雄帶藍弟到山林裏去打獵，發現了一隻狐狸躲在荆棘叢裏。武雄立刻舉起了長槍，正要對狐狸瞄準射擊，藍弟忽然用人語說話了。牠說：「張先生，請您不要開槍殺狐狸啊！牠正是我的朋友鬼精靈呢！」

武雄聽說是藍弟的好朋友，只好放下槍，微笑着點頭答允了。

『藍弟，謝謝你，謝謝你！』狐狸鬼精靈看到了這種情形，連忙跑過來，很感激的對鸚鵡說：「多謝你的救命大恩！從前，我太瞧不起你了！現在，我才明白，只要有恆心，肯虛心學習，總有一天是會成功的。」

星 夜

洒向深情的巨浪裡。

迴廊的那一端，
有你閃亮的眸光，
網住我曼妙的遐思。

春風的大喇叭，
吹向人們蘇醒的心靈，
掃落了滿懷的憂鬱。

是畫眉的歡躍，
湧起我心湖柔美的音樂，

環繞在我們周圍。（石城）

陳拱北教授說經常用肥皂洗手可減少細菌傳染：

台大醫學院公共衛生研究所的陳拱北教授非常肯定的認為：經常用肥皂洗手可減少細菌傳染，並舉出好幾個實例來支持他的論調是正確的。孩童常患蛔蟲、鉤蟲等寄生虫病，都是由於手被污染而引起的。因此，他要求每個人應講求手部衛生的觀念，而必須認為「手是髒的」，必須要常常洗手。

陳拱北教授指出：我國的女性，尤其是年輕的小姐，喜愛留長指甲，以行為學和心理學的觀點來看，這是表示自己是美的慾念，且在家不用做家事的「小姐階級」。

又有一些在銀行服務的女性或工作人員，在點算鈔票時，喜歡以手沾口水的習慣，這是非常不衛生的壞習慣，因為手指最易藏污納垢。如能養成肥皂洗手的習慣，便可清除藏在指甲內的污物細菌。

台灣區肥皂清潔劑公會肥皂洗手運動小組提供

為什麼家家歡迎國語日報？

國語日報是一份「小型的大報」，內容純正高尚，消息迅速正確，短評「日日談」立論公正，專欄跟副刊可讀性極高。國語日報全部用白話文撰稿，並且字字注上標準國音。常讀國語日報，可以學國語文、學現代文字。「家庭」副刊，並有兒童習作園地「我的作品」和「小畫家」。一份報，全家看兒童習作園地「我的作品」和「小畫家」。一份報，全家看兒童習作園地「我的作品」和「小畫家」。一份報，全家看國語日報附贈的雙週刊「古今文選」經海內外各大中學選讀為國文課本。「書和人」是介紹書籍與人物的權威讀物。報費每月六十元。

國語日報出版部

設有舒適美觀的書屋，陳列本報出版的兒童讀物、家庭讀物、國語文正音班，中小學生作文班，成人、兒童書法班。採小班制，重視個別指導。報費每月六十元。

設備雅潔舒適，教室氣溫調節，開有外籍人士和華僑華語班，國人國語正音班，中小學生作文班，成人、兒童書法班。採小班制，重視個別指導。報費每月六十元。

出版部書屋電話：三四一二四四八一〇・台北市福州街十一號之三

中文中心電話：三四一三五二一・台北市福州街十一號之三、四樓

國語日報

報日國愛女子・女子愛母父

讀物 設備雅潔舒適，教室氣溫調節，開有外籍人士和華僑華語班，國人國語正音班，中小學生作文班，成人、兒童書法班。採小班制，重視個別指導。報費每月六十元。

國語日報出版部

出版部書屋電話：三四一二四四八一〇・台北市福州街十一號之三